
Gremo v kino

V mesecu oktobru bo na pro-
gramu kar dvanajst filmov, torej
dovolj bogata izbira programa z
dokaj kvalitetnimi fiimi.

Italijanska grozljivka — triler
— PHENOMENA je dosedaj na-
juspešnejši in tudi vizuelno najle-
pši film režiserja Daria Argenta.
Glasbo za film je napisal slavni
Mike Oldfield, ostale, številne
glasbene komade pa izvajajo
znane rockovske skupine. V Italiji
je film doživel ogromen uspeh,
nič manjšega pa tudi drugod po
svetu.

Ameriški pustolovski film
OREL PRAVICE je zanimiv po
tem, da v glavni vlogi nastopa
Robert Redford, katerega se bos-
te še spomnili iz filma »Moja
Afrika«. Tudi v tem filmu razka-
zuje svoj razkošni igralski talent.
Ameriška komedija POTEPUHI
IZ BEVERLY HILLSA je doži-
vel pravi triumf popularnosti. V
njej nastopajo sami znani in uvel-
javljeni igralci. Film je v prvi vrsti
komedija, polna ljubezenskih
avanturic. Prikazana je bila na
FEST-u 87.

Režiser William Friedkin je v
filmu ŽIVETI ALI UMRETI V
LOS ANGELOSU dokazal, da je
resnični mojster filmske napetosti
in akcije, in če je v takem filmu
odlična še igralska zasedba, na
primer Williem Dafoe, potem ste
lahko prepričani, da boste gledali
resnično dobro in vseskozi napeto
kriminalko. Film je bil prikazan
na FEST-u 87. Koprodukcijski
film (ZDA-Jugoslavija) SRE-
DI MOJIH DNI je prvenec
Jakova Sedlarja, ki ga je navdih-

nila resnična zgodba Američanke
Jane 0'Riordan, ki je neozdravl-
jivo bolna prišla iskat pomoči v
Medjugorje. Kot je znano, se je
tam leta 1981 skupini otrok
menda prvič prikazala Marija in
se tja vsako leto zgrinjajo množi-
ce romarjev iz celega sveta. K pre-
pričljivosti filma veliko prispeva
njegova avtentičnost, saj je posnet
prav v Medjugorju. Milena Zu-
pančič pa se je z interpretacijo Ti-
ne spet izkazala kot odlična igra-
lka. V ameriškem filmu — krimi-
nalki — SILA MOČI se boste
ponovno srečali z odličnim igral-
cem Michelom Dudikoffom, ki
vatn je ostal v nepozabnem spo-
minu iz filma »Ameriška Nind-
ža«.

O ameriški filmski komediji
POLICIJSKA AKADEMIJA,
3. del, ne bi govofil, pripomnil bi
samo to, da je nadaljevanje prvih
dveh delov z istimi igralci in pod
taktirko istega režiserja. Zopet bo
obilo smeha. Naj vas opozorim še
na eno komedijo, ameriški film
PRISMUKNJENA DETEKTI-
VA. V tem filmu boste lahko vi-
deli, kaj vse se lahko zgodi, če
komplicirano preiskavo opravlja-
ta totalna norca.

Tisti, ki imate radi filtnekarate
in kongfu, boste prišli na svoj
račun v dveh hongkonških filmih:
KO UDARI TEKWONDO in
SHAOLIN PROTININDŽI ter
v avstralsko-novozelandskem fil-
mu ČETRTA NORA MISIJA.
Vsem gledalcem želim obilo za-
bave.
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